

# 客场91:105不敌广东队,但年轻队员表现抢眼 中天“杀红眼”虽败犹荣



苏粤大战曾经是CBA联赛的一大看点,场面激烈、话题不少。不过昨晚,为八强席位苦苦挣扎的江苏中天做客广东,赛前被普遍看衰。可站在赛场上,中天没有放弃,虽然一度落后20分,但小伙子们在第四节追到只差4分,只可惜关键时刻差一口气,最终91:105不敌领头羊广东队,遭遇三连败。本场比赛,刘亚晖砍下22分,海斯利普拿到15分,弗罗曼14分,罗旭东14分,胡雪峰7分、杨力7分。广东队方面,王仕鹏投中7记三分拿到31分,易建联13分。

## 赛前敲警钟 “年轻队员应该站出来了”

上一场比赛,江苏中天客场被东莞队的青春风暴打得没脾气,赛后,一位熟悉江苏篮球的圈内人士对现代快报记者说,“每场比赛都让胡雪峰、孟达、易立拼到精疲力竭,不让年轻队员上场锻炼,未来江苏篮球还能依靠谁?”

这两天,不管是俱乐部高层还是助理教练李长山都接到不少人的电话。赛前准备会上,李长山说:“这两天,我接到不少电话,领导向我表达的主要还是两种意见。第一,四连胜结束后我们打得太软了,像主场打广厦就应该拿下。二是我们给年轻队员的机会太少。今天,我想要重点谈谈年轻队员的话题。”

李长山指了指每场打得精疲力竭的三杆土枪说,“易立伤愈不久,主动跟我说希望多打一点,找回状态。孟达到了关键时刻丝毫不手软,胡雪峰的脚步还是肿的,依然默

默无闻地拼命,这些你们都看得很清楚。30多岁的人还在拼命,你们20多岁的人不该站出来吗?”

有意思的是,广东队与青岛队的比赛结束后,对广东队年轻队员表现不满的主帅尤纳斯说,“我们经常说,这是年轻球员。什么叫年轻?十七八岁可能叫年轻,二十三四岁是球员的当打之年,这个时候打不好球,后面也不会有太大进步。”

至于年轻人上场应该怎么做,李长山说:“上场前你要做好准备,上了场就是玩命,要打出尊严。另外不能每一场打完就算了,打完还要总结。”

在这一点上,尤纳斯倒是与中天教练组心有灵犀,“要进步,就要有自省,比如命中率不高,就要加练投篮。为什么易建联都是第一个到场训练,主动要求体能师配合他热身、练力量,为什么别人的球员不这么做。”尤纳斯说。

## 赛中有血性 刘亚晖罗旭东“杀红了眼”

或许是准备会上教练的话点燃了大家心中的一团火,昨晚开场哨响起,面对易建联、王仕鹏、周鹏等国手扎堆的广东队,江苏中天的小伙子们立刻开启了战斗模式,俱乐部总经理谢祖安赛后也感叹道,“跟打东莞队不一样,今晚我们虽然输了,但我看到队员的眼睛里都有杀气。”

的确,面对易建联领衔的广东队内线,刘亚晖打得非常积极,第一节他就砍下6分,第二节一上来,他扛着对手背身单打得分。平时刘亚晖在高大强壮的内线群体中身体相对瘦弱,队友们都叫他“妹妹”。而昨晚,“妹妹”真是拼了命,一次篮下激烈争抢,他被对手戳到了眼睛,揉了几秒钟,表情有些许痛苦。见此情景,连主场DJ都号召球迷,“为球员的职业精神敲鼓

掌。”最终刘亚晖拿到22分4个篮板,打出个人赛季最佳表现。

与刘亚晖一样,替补后卫罗旭东昨晚也十分珍惜上场,面对CBA联赛防守最好的广东队,他依然大胆突破,首节拿到4分。让人印象最深的是,第四节罗旭东一个加速从两人中间穿了过去上篮,将分差缩小到了4分。全场比赛,他砍下14分。赛后在休息室,李长山拍了拍罗旭东的肩膀,然后对队员们说,“大家不能等教练给机会,你们有人说最后时刻的上场时间太少,你看罗旭东,很多时候也是最后上场,一上去都是眼睛就杀红了。”

赛后谈到刘亚晖和罗旭东的表现,主帅胡雪峰也说:“‘妹妹’和罗旭东打得很拼命,很多时候数据反应不出来他们在场上的努力,特别是防守端的贡献。”



### CBA战报

山东99:117上海  
广东105:91江苏  
佛山99:109青岛  
辽宁87:83山西  
吉林95:108新疆  
浙江118:97福建

面对强大的广东队,昨晚中天小伙子们拼得很凶

## 最后差口气 胶着时中天缺少关键先生

第一节输了11分,第二节输了6分,最多时落后20分,很多人都以为江苏中天会早早缴械,更何况面对的是联赛最强的广东队。可是队员们没有放弃,见大家拼劲十足,教练组没有放过一丝赢球的希望,第三节胡雪峰、孟达、易立加上双外援,中天单节赢了对手6分,把易建联又“请”回了球场。

第四节,队员们仍没有松劲。前三节靠手感吃饭的中天外援海斯利普才拿到9分,其中三分球4投0中,手感冰凉。第四节,“离谱哥”如梦初醒,他连续投中三分,将分差缩小至个位数。罗旭东上篮命中后,中天只落后4分,似乎看到了逆转的一丝希望。可是关键时刻,队员们一下失去了瞄准器,用赛后一位队内人士的话说,

“关键时刻,我们没人能站出来得分啊。”

而此时,易建联补篮命中,王仕鹏连续砍分,一下子分差又变成了两位数,中天最终无力回天。赛后,球队执行教练莱登说,“关键时刻,海斯利普被对手冻结了,没有什么手机机会。”的确,尤纳斯对防守“离谱哥”确实有一套,用任骏飞和周鹏轮流防他,尤其是周鹏身高、力量都不吃亏,“离谱哥”只能依靠罚球得分。中天主帅胡雪峰也说,“海斯利普每得一分都很吃力,我们就很难打了。”

当然,相比广东队的外援,海斯利普和弗罗曼的数据还说得过去,“离谱哥”砍下15分4个篮板,弗罗曼14分12个篮板,不过罚球依然是他的阿克琉斯之踵。

现代快报特派记者 韩飞周游

### 相关新闻

#### 上场7分钟 侯逸凡得4分

与东莞队的比赛,侯逸凡枯坐全场。昨天赛前,俱乐部高层说,“会给他更多机会锻炼,这样我们未来几年才有希望。”

比赛第二节中段,侯逸凡登场,很快补篮得手,拿到2分。第四节,王仕鹏投中3分后,中天已落后16分,此时莱登将侯逸凡拉到了场边。上场后,侯逸凡打得很有积极,全场打了7分钟最终得到4分2个篮板。

现代快报特派记者 韩飞周游

### 烽火NBA

#### 科比复出首胜 仍想争总冠军

北京时间昨天,远征夏洛特的湖人在背靠背客场中,凭借科比15投8中得到的21分,以88:85击败山猫,科比终于取得复出后的首场胜利。

一天前惨败于雷霆后,科比曾表示他和球队都还需要点时间,但他对未来非常乐观,没想到乐观的未来仅在一天后就来到,“我也不知道自己现在能做什么不能做什么,我也在一点点衡量,比如能不能带球强突到篮下。每一场比赛,我都会对自己了解更多一些。”而昨天的胜利似乎也让他增加了许多信心,他甚至赛后放言,“仍然存在在本赛季争夺总冠军的梦想。”“是的,我想再赢总冠军。”科比说。不过科比的野心遭到了《洛杉矶时报》小小的调侃,“他(科比)一定是在开玩笑,他是觉得自己要被交易到马刺吗?还是湖人即将签下勒布朗·詹姆斯?”

科比的信心或许来源于队友、尤其是加索尔在昨天的表现。西班牙人赛季以来状态低迷,近期更直接炮轰主帅德安东尼的战术体系完全不能发挥他的特长,是造成他比赛中缺乏攻击性的原因。而德安东尼则回击加索尔自己应该打得更努力。昨天,加索尔18中6得到15分7个篮板,另有4记盖帽。这样的表现也令德安东尼在昨天赛后主动表达“和解”意愿,“他是名伟大的球员,我不想和他搞砸关系。”德安东尼说。 龚俊

**猎聘网**  
Lietou.com 中高端人才首选职业平台

*你就是精英!*

戴科彬  
猎聘网创始人兼首席执行官

**猎头推荐**

**高薪职位**

**隐私保护**

**安全求职**

热线电话: 400-6838-789